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Kleine Anfrage vom 25.10.2025; Ausreisepflichtige Personen in Darmstadt für die Jahre 2021-

2025  

 

 

Sehr geehrter Herr Zabel,  

 

grundsätzlich gilt nach § 50 Abs. 2 Satz 1 HGO das Überwachungsrecht der Stadtverordneten nicht 

für den Bereich der Auftragsverwaltung nach § 4 Abs. 2 HGO.  

 

Nach § 1 Nr. 1 der DurchführungsVO zum HSOG i.V.m. § 85 Abs. 1 HSOG zählt das 

Ausländerwesen, also Maßnahmen im Bereich des Ausländerrechts, zur Auftragsverwaltung.  

 

Ihre Fragen sind daher unzulässig, um jedoch Verschwörungstheorien vorzubeugen, beantworte ich 

Ihre o.g. Kleine Anfrage wie folgt:  

 

Frage 1:  
Wie viele Personen in Darmstadt waren in den Jahren - 2021 bis 2025 -ausreisepflichtig? Zahlen für 

jedes Jahr bitte einzeln angeben. 

 
Antwort:  

Stichtag: 31.12.2021 144 Personen 

 31.12.2022 161 Personen 

 31.12.2023 193 Personen 

 31.12.2024 197 Personen 

 04.11.2025 385 Personen 

 

Zu dem signifikanten Anstieg von 2024 nach 2025 kann als Hintergrundinfo mitgeteilt werden,  

dass das BAMF sowie die Verwaltungsgerichte in Asylsachen seit 2024 erheblich schneller 

arbeiten und auch die ABH mit dem zusätzlichen Personal im Bereich Bescheider einen 

erheblichen Anstieg bei den Ablehnungen produziert hat. 
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Frage 2:  

Wie viele der unter Frage 1 erfragten Personen waren im Besitz einer Duldung?  

Absolute Zahlen und prozentuale Anteile bitte für jedes Jahr (2021-2025) gesondert angeben.    

 

Antwort:  

Alle ausreisepflichtigen Personen sind grundsätzlich im Besitz einer Duldung. 

Wenige Ausnahmen bei Personen mit einem Aufenthaltstitel werden statistisch nicht erfasst.   

 

Mit freundlichen Grüßen 
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Stadtrat 
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